

Executia lucrarilor privind obiectivul de investitii „CONSTRUIRE CENTRU DE ANTREPRENORIAT PIATA CETATE; REABILITARE CORP C1 SI ORGANIZARE SANTIER”, cod eMS ROHU-421. Cod unic de inregistrare: 4230487/2022/141

I.D.: 99274363

Data publicarii	28.06.24	Coduri CPV	45213111 45223310 45233120
-----------------	----------	------------	----------------------------

Descriere: Executia lucrarilor privind obiectivul de investitii „CONSTRUIRE CENTRU DE ANTREPRENORIAT PIATA CETATE; REABILITARE CORP C1 SI ORGANIZARE SANTIER”, cod eMS ROHU-421. Cod unic de inregistrare: 4230487/2022/141 Obiectivul general al proiectului: Obiectivul general al proiectului constă în sprijinirea creșterii favorabile ocupării forței de muncă în zonele Oradea, județul Bihor și Hajduboszormeny prin îmbunătățirea accesibilității corespunzătoare a persoanelor pe piața muncii. Obiective specifice: a) Dezvoltarea infrastructurii antreprenoriale și de ocupare a forței de muncă prin crearea Centrului de antreprenariat din Oradea, Centrului mobil pentru sprijinirea producătorilor locali din județul Bihor și Centrului pentru Antreprenariat Incluziv din Hajduboszormeny; b) Dezvoltarea inițiativelor de ocupare a forței de muncă și instruire pe ambele părți ale frontierei prin îmbunătățirea oportunităților de muncă și a capacității de angajare Beneficii proiect- Scopul acțiunilor Municipiul Oradea este de a sensibiliza populația cu privire la valorile tradiționale specifice din Oradea, de a conserva și de a conștientiza tradițiile culturale, gastronomice și meșteșugărești, de a stimula promovarea utilizării produselor și serviciilor endogene. Totodată, prin acțiunile prevăzute prin proiect, se urmărește îmbunătățirea cooperării actorilor locali de pe piața muncii, a abilităților antreprenoriale precum și a capacității de angajare. Termenul până la care orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire este de 20 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări în a 11-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. SOLICITARILE DE CLARIFICARI VOR FI TRANSMISE IN FORMAT EDITABIL. Prevederile prezentei secțiuni se completează cu prevederile Caietului de Sarcini. Valoarea totală estimată: 88.838.157,88 lei fără TVA. Cuantumul cheltuielilor „diverse și neprevăzute” menționate de proiectant în devizul general este de: 4.416.064,17 lei (fără TVA), reprezentând un procent de 5,14 %. Aceasta sumă nu a fost inclusă în valoarea estimată și va putea fi accesată pe parcursul derulării contractului, dacă vor fi îndeplinite condițiile prevăzute la art. 221 din Legea nr. 98/2016.